

## 我做到了

上一次，我在家中收拾用品時，翻出了營帳，令我回憶起「振翅高飛」挑戰營的事情。

那一天，我們到陶氏生態農莊露營。我們集合後，導師告訴同學們，說：「你們得自己煮飯吃啊！」話音剛落，同學們便議論紛紛起來：「天啊，這可死定了！我不會煮飯！」只有我胸有成竹，心想：這可難不了我，我平時也在家中煎鷄排啊！

我們出發到各組的大本營開始煮食。我負責煎鷄排，有同學負責醃鷄柳，有同學負責醃鷄翅膀。我順道把煮食用具都通通拿去洗乾淨後，再請張老師幫忙開煤氣爐。突然，火花從底座「爆」了出來。我嚇得連退三步。等火穩定後，負責醃鷄翅膀的卓男竟把整瓶瑞士汁倒進水中，瑞士汁都浪費了！這情景直氣得我七竅生煙。

我一看見鷄柳醃好了，便把油杯一傾，油便往鍋子裏跳了。我一手拿着鍋柄，一手拿着盛鷄柳的盤子把鷄柳倒進鍋子裏。「滋——」鍋子發出聲音，我立刻不停地翻炒。過了一會兒，香噴噴的氣味飄出來。我馬上把鷄柳鏟起，放在碟子上。當時，其他同學負責的餸菜也預備好了，我們也就開始大吃起來。同學們對自己煮的飯菜非常滿意，我也覺得很美味呢！

在這次的煮食經驗中，我學會了煮菜時不要說說笑笑，不然口水都掉到鍋子裏去了，不夠衛生。還有的是，我發現團體合作最重要，不論你參加任何活動，只靠自己一人之力是不會成功的。

那一次，我做到了！我為自己煮好了一頓晚餐了！

4D 陳逸亨